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 Itt válsz orvossá! 
A nálunk végzett évfolyamok büszkén vallják, hogy nálunk szerezték meg a diplomájukat. 
Emberpróbáló, küzdelmes, de mindenekelőtt szép éveket tudhatnak maguk mögött. Ha 
Önök is részesei szeretnének lenni ennek az élménynek, az első lépés ezen az úton, amikor 
elsőnek jelölik be karunkat a felvételinél. Karunk, hazánk kiemelkedő orvostudományi 
képzőhelye olyan oktatást nyújt hallgatóinak, amellyel megalapozható a sikeres orvosi 
pálya.

 Modern oktatási központunk lesz medikus 
 tanulmányaid legfőbb színtere 
A Banga Ilona Egészségtudományi Képzési Központ Karunk új központi, ikonikus épülete. 
Itt fogadja medikus hallgatóinkat minden képzési nyelven graduális és posztgraduális 
tanulmányi osztályunk. Ide költözött be a nemzetközi színvonalú, jól felszerelt, modern Orvosi 
Készségfejlesztési Központunk is. Bővültünk egy 188 fős előadóteremmel és több szeminárium 
teremmel. Az épület kiváló helyszíne tudományos, továbbképzési rendezvényeinknek és 
igazi találkozóhelye hallgatóinknak és oktatóinknak egyaránt.

 Nemzetközileg elismert orvosképzésünk 
Egy alapos, számos területre kiterjedő önértékelési folyamat és az akkreditációs bizottság 
helyszíni látogatásai után nyolc évre megkapta az SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi 
Kar az Orvosképzési Világszövetség (WFME) akkreditációját. Ez a siker a kar oktatói, hallgatói 
és munkatársai kemény munkájának gyümölcse. A licenc megkönnyíti a hallgatók számára, 
hogy más országokban folytathassák tanulmányaikat vagy vállaljanak munkát.
Az elmúlt évtizedekben kiváló tudósok, kitűnő egyetemi oktatók dolgoztak kitartóan és 
elmélyülten tudományos kérdések megoldásán annak érdekében, hogy a felnövekvő 
orvosnemzedékek számára alapos tudást és korszerű szemléletet tudjanak átadni. A Kar 
oktatói jelenleg is azon munkálkodnak, hogy Önökből felkészült, emberséges, az újat befogadni 
képes, felelősségteljes orvosok legyenek.
A Szegedi Tudományegyetem ma az ország egyik legnagyobb tudományos központja, 
munkájából Karunk is meghatározó részt vállal. Oktatóink és kutatóink pályázati és publikációs 
tevékenysége kiemelkedő. Önöknek az Egyetem lehetőséget nyújt a tudományos kutatásba 
való bekapcsolódásra.
Tanulmányaik ideje alatt a Tudományos Diákkörökben, a diploma megszerzését követően 
pedig a PhD-képzések keretében mélyíthetik el ismereteiket. A magyar mellett 1985 óta angol, 
1999 óta pedig német nyelven is oktatjuk az orvosi tudományokat. Hallgatóink között több 
mint 40 nemzet képviselteti magát. Ez lehetőséget teremt kapcsolatok építésére, életre szóló 
barátságok kialakítására.

 A legjobb orvoskar vagyunk oktatói kiválóságban 
A HVG közzétette a Diploma 2024 különszámában a felsőoktatási rangsorait. Oktatói 
kiválóságban az ország összes kara közül az SZAOK országosan a 4.(!), ez egyben azt is 
jelenti, hogy az SZTE legjobb oktatói karával rendelkezünk.
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 Gyakorlatias, kiscsoportos oktatás 
Az orvosi hivatás szerteágazó ismereteit egységes osztatlan alapképzés keretében sajátítják 
el a hallgatók 12 szemeszter alatt. 
Az orvosképzés időtartama tehát hat év, mely négy egységre, az alapozó, preklinikai, 
klinikai és a szigorló évi modulokra tagolódik: az első két évben az elméleti alaptárgyakkal 
ismerkednek a hallgatók, többek között az anatómiával, élettannal, biokémiával, de rögtön 
az első tanév végén az ápolástani ismeretek nyári gyakorlat keretében betekintést nyernek 
az egészségügy széles palettájába. Harmadévben a kórélettan, mikrobiológia és patológia 
tárgyak mellett a hallgatók elkezdenek ismerkedni a betegvizsgálat alapjaival is.
A hallgatók orvostudományi ismeretei a negyedik és ötödik évben – a klinikai 
modulban – teljesednek ki a klinikai tárgyak oktatásával. Ekkortól aktív résztvevői lesznek a 
betegségmegelőző, ápoló, gondozó és gyógyító munkának is. 
A hatodik év a szigorló év, amit a hallgatók már kizárólag a klinikákon, kórházakban töltenek 
el, ezzel is hozzájárulva ahhoz, hogy megfelelő gyakorlati tudással rendelkezzenek az orvosi 
diploma megszerzésekor. A gyakorlatokat követően szigorlatokat teljesítenek (sebészet, 
belgyógyászat, neurológia, gyermekgyógyászat, pszichológia, szülészet tárgyakból).
A diploma kiadásához angol orvosi szaknyelvi alapvizsga teljesítése az elvárás. A tanulmányok 
szakdolgozat beadásával és védésével, írásbeli tesztvizsgával és betegvizsgálaton alapuló 
szóbeli és gyakorlati vizsgával zárulnak. A képzést befejező medikusok okleveles orvosdoktor 
címmel kapják diplomájukat. 

 Világszínvonalú SKILL labor és gyakorlati oktató 
 kórházak 
Az alapvető orvosi készségeket a hallgatók világviszonylatban is jól felszerelt szintű Orvosi 
Készségfejlesztési Központunkban sajátítják el, ahol az emberi szervezetet modellező, 
élethű reakciókat mutató babákon gyakorolhatnak. A számítógép vezérlésű gyermek, 
illetve felnőtt bábukon végzett beavatkozások nyomon követhetők mind a hallgató, mind a 
gyakorlatvezető számára.
A szigorló év kifejezetten a gyakorlati oktatásról szól. Ilyenkor a szigorlók a teljes tanévet 
oktató kórházakban, betegek mellett töltik el.

 Első lépések a medikus pálya felé (EEB Tábor) 
Az egészségtudományi karok Hallgatói Önkormányzatai önálló egyetemi előkészítő 
tábort is szerveznek. A táborban történő részvétel intézményi felvételi pontokat jelent. A 
cél elsősorban azon középiskolások felkészülésének segítése, akik a Szent-Györgyi Albert 
Orvostudományi Karon szeretnének továbbtanulni Itt intenzív, egyetemi oktatói felkészítés 
keretében gyakorolhatnak az emelt szintű érettségi tananyagokból: biológiából és 
kémiából. A tábor egy hetes és a középiskolás tavaszi szünetben zajlik, így a diákok nem 
csak a felsorolt tárgyakból kapnak alapos felkészítést, hanem esti közösségi programokon 
is részt vehetnek. Fontos tudni, hogy ettől az évtől az EEB tábor teljesítése intézményi plusz 
pontot is jelent.



 …és miért jó Szegeden medikusnak lenni? 
A legfontosabb, hogy tudd, itt nem kell naponta hosszú időt utazgatásokkal tölteni! Itt az 
egyetem és a kollégiumaid is a belvárosban vannak! (...és ha albérletben laksz, a legtávolabbi 
pontról is legfeljebb 20 perc alatt beérsz, ami mondjuk pesti viszonylatban hihetetlenül rövid 
idő) ...szóval csak számold ki, hogy mennyi időt nyersz egy szemeszter alatt! :-)
A Karunkra járó hallgatóknak a rengeteg tanulás mellett lehetőségük van szabadidejük 
aktív eltöltésére is.
A Kar Hallgatói Önkormányzata (SZTE SZAOK HÖK) és hallgató szervezetei: a Szegedi 
Orvostanhallgatók Egyesülete (SZOE) és a Szent-Györgyi Albert Hallgatói Egyesület (SZAHE) 
azon munkálkodnak, hogy a hallgatók számára minél színesebbé tegyék az egyébként is 
lüktető szegedi diákéletet. 
Kiemelendő, hogy a korábban zenei tanulmányokat folytató medikusaink áthallgathatnak 
az SZTE Bartók Béla Művészeti Karra. 
A rendezvények sora a Gólyatáborral kezdődik, a Gólya Startnapon ismerkedhettek meg 
a tanuláshoz szükséges tudnivalókkal, a Gólyabálon táncolhattok, Kari bulikon, egyéb 
rendezvényeken szórakozhattok, évente a Medikus Kupán sportolhattok vagy szurkolhattok 
„SZOTE ollé” buzdítással. 

A felvételiről, oktatásról először tájékozódj honlapunkon!
www.med.u-szeged.hu/felvetelizoknek

Kövess bennünket Facebook oldalunkon:
www.facebook.com/orvoskarszeged

Ha további kérdésed lenne, bátran tedd fel személyesen, írásban vagy telefonon:

SZTE Szent-Györgyi Albert
Orvostudományi Kar
Dékáni Hivatal Tanulmányi Osztály
H-6720 Szeged, Szőkefalvi-Nagy B. u. 6.
mfszt. 27. iroda
E-mail: felveteli.szaok@szte.hu
Tel.: +36 62 545-019

Az EEB táborról bővebb információ:
SZTE SZAOK Hallgatói Önkormányzat
6720 Szeged, Apáthy István u. 4.
https://www.facebook.com/szteaokhok
E-mail: eebtaborszeged@gmail.com

A Szegedi Tudományegyetem karainak felvételi tájékoztató kiadványa a 2025/2026-os tanévre.


